

今日汝州

习近平会见第九届世界华侨华人社团联谊大会和中华海外联谊会五届一次理事大会代表

2019年5月29日
星期三
农历己亥四月二十五

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2366 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



据新华社北京5月28日电 中共中央总书记、国家主席习近平28日上午在北京人民大会堂亲切会见出席第九届世界华侨华人社团联谊大会和中华海外联谊会五届一次理事大会的全体代表,代表党中央、国务院向大家表示热烈欢迎和衷心祝贺,向世界各地华侨华人致以诚挚问候。

平顶山市金融服务乡村振兴研讨会在我市召开

本报讯(融媒体中心记者 宋小亚)5月28日,以“普惠金融与乡村振兴”为主题的平顶山市金融服务乡村振兴研讨会在我市召开,会议旨在通过探讨普惠金融支持乡村振兴问题,促进农村金融服务更加普惠共享。河南省社会科学院院长谷建全,中国农业银行河南省分行党委委员、副行长吕黎,河南省地方金融监督管理局银行保险处处长苏林,河南省金融学会秘书长贾桐,平顶山市金融工作局局长吕文卿,人行平顶山市中心支行行长李高建,汝州市委书记陈天富,市委副书记、市长刘鹏,市

委常委、常务副市长韩春晓等出席会议或陪同调研。

调研中,陈天富对各位领导、专家莅汝调研指导金融服务乡村振兴工作表示欢迎。他说,近年来,汝州市认真贯彻落实党的十九大精神,全力推动产业转型、城市转型、生态转型、社会转型,经济社会持续健康发展。相信金融机构与我市开展合作,一定能实现互利共赢。汝州将竭力营造最优良的环境,提供最优质的服务,全力予以支持。

研讨会上,刘鹏简要介绍了我市经济社

会发展情况。他说,近年来,在省委、省政府和平顶山市委、市政府的正确领导下,在各银行业金融机构的大力支持下,汝州市抢抓省直管的机遇,聚焦建设山水宜居绿城的目,锐意进取、攻坚克难,经济社会持续快速发展。这次研讨会在我市举行,为我们提供了一个难得的学习交流机会。希望各位领导、专家对汝州工作多指导、多帮助、多提宝贵意见,助推汝州经济社会发展再上新台阶。

当天,我市分别与农发行平顶山分行、农行平顶山分行、平顶山农信办、平顶山银

行签订支持民营和小微企业发展战略合作协议。河南省社会科学院院长谷建全做了“河南实施乡村振兴战略与构建农村金融体系的思考”主题讲座;北京大学金融学博士后、平顶山银行党委副书记范大路做了“普惠金融发展”主题讲座;浙江泰隆商业银行创新合作部总经理郭秀贵做了“服务小微、践行普惠——可持续的小微金融模式探索”主题讲座。与会人员还先后来到城市中央公园(云禅湖)、科教园区、汝河国家湿地公园、沙滩公园、汝绣农民工返乡创业产业园等地考察调研。

打赢抗旱保苗战

●李晓伟

今年年初至今,我市未有有效降水,居民生产生活用水受到影响。目前,这种状况缓解迹象不太明显,全市旱情仍在持续。

旱情就是命令,抗旱刻不容缓。一场自上而下,全方位的抗旱减灾“集结号”就此吹响,一场抗旱保苗战就此打响。作为经济飞速发展关键时期的汝州,这场硬仗也必须打赢。

各级各部门在市委、市政府的正确领导下,积极行动,把抗旱保民生作为当前工作的重中之重,深入基层,深入农村,把关系民生的大事落到实处,千方百计确保群众有水吃,作物有水浇,同时,调动群众抗旱保苗的积极性,干群一心,共克时艰,抗旱保苗工作效果明显。

当前正值抗旱关键时期,节约水源、多辟水源、有水快灌刻不容缓。我们相信,在市委、市政府的正确领导下,全市人民万众一心,众志成城,立足于抗大旱、抗长旱,科学抗旱,将各项抗旱措施落到实处,就一定能够夺取今年“三夏”抗旱工作的全面胜利。

温馨提醒

近期我市降雨偏少旱情持续

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟)5月28日,记者从市气象局获悉,预计未来30天内,我市降水依然偏少,气象干旱或将持续发展,干旱形势依然严峻,抗旱工作任重道远。

今年以来我市雨水偏少,自1月1日至5月27日,我市平均降水63.3毫米,较常年同期偏少58%,比去年同期偏少66%。由于4月10日以来我市降水普遍偏少,已出现气象干旱;5月份以来气象干旱迅速发展,目前已达到重度气象干旱标准。

气象部门提醒:预计未来30天,我市降水仍将偏少0-2成,气温整体偏高,气象干旱或将持续发展。提醒各有关部门密切关注天气预报,提前做好抗旱准备。

我市检查重点排污企业在线监控工作

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博)日前,市环保局环境监控中心先后到麟川新型建材、坤盛建材、居源建材、民生建材、烽金源建材等重点排污单位现场检查在线监控设备运行情况。

检查人员每到一家企业,都认真检查企业环保设施运行及运行记录、加药记录、在线数据等情况。对发现的小微问题现场指出,并提出明确的整改要求,责令限期整改到位。

据了解,此次检查主要围绕完成环保设备升级改造的砖瓦行业企业进行。重点检查企业在线监控设施是否按照标准建设,辅助设备是否配套到位,在线监控数据是否稳定、准确,污染防治设施是否正常运行等。通过现场检查,督促企业严格履行主体责任,加强企业环境管理,确保环保设备正常运转,实现企业污染物稳定达标排放。

我市“文艺助力脱贫攻坚”暨“到人民中去”文艺志愿服务活动启动

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍)5月23日是全国第6个文艺志愿日。当天,我市“文艺助力脱贫攻坚”暨“到人民中去”文艺志愿服务活动启动,旨在促进文化大发展大繁荣,推进文艺助力脱贫攻坚和文艺志愿者助力乡村振兴,在全市文艺界大力弘扬“德艺双馨”精神,更加自觉、更加主动地投身文化强国建设。

启动仪式结束后,各艺术家协会会员兵分多路,到我市各个乡镇进行志愿表演。

据了解,近年来,我市广大文艺工作者积极响应党的号召,坚持为人民服务、为社会主义服务的方向,创作了一大批脍炙人口、深入人心的优秀作品,涌现出一批又一批德艺双馨的文艺工作者。

2015年6月,汝州市文艺志愿者服务团队成立。2018年11月汝州市文艺志愿者服务协会成立。截至目前,我市拥有文艺志愿者7000余人,先后组织文艺志愿者走进贫困山村、校园、医院、社区街道、农民工返乡创业产业园、军营,开展小型展览、文艺支教、专家培训、爱国电影放映、慰问演出,开展各类文艺志愿服务活动5000多次。

六一

希望工程关爱留守儿童公益助学活动走进汝州

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍)值六一儿童节来临之际,5月28日,“八方援”河南共青团助力脱贫攻坚行动——“茅台王子 明亮少年”2019年希望工程关爱留守儿童公益助学活动走进汝州市大峪一中,河南省希望工程办公室学生资助部部长孙海辉,贵州茅台酱香酒营销有限公司河南省三区经理王卫华,洛阳王城糖酒有限公司董事长、“茅台王子明亮少年”公益基金会理事副理事长杨丽霞,我市市领导李晓伟、王沧海、张延芳参加活动。

活动伊始,少先队员给与会领导敬献

红领巾,大家一起升旗唱国歌。李晓伟在致辞中说,关注留守儿童健康成长,就是关注祖国的未来。一直以来,汝州市大力实施教育扶贫,严格落实农村偏远山区中小学生学习营养补助、住校中学生生活费补助等政策,动员整合社会各方力量,广泛开展“希望工程圆梦行动”“鹰护航温暖童心”等公益活动,有力助推了教育事业的发展。本次关爱留守儿童公益助学活动走进汝州,是对汝州教育的支持和鼓励,希望同学们今后更加珍惜学习机会,努力学习,健康成长。

与会嘉宾为5所学校捐赠希望图书室、体育器材、快乐图书角,为受助学生代表颁发书包文具、爱心礼包及助学金。大峪镇龙王小学、大峪小学、大峪一中的孩子们还表演了手语操、诗朗诵、歌舞等精彩节目。

杨丽霞说:“看到学生的精神面貌这么好,老师们的辛勤付出也让我非常感动,希望通过今天的活动给孩子们带来一份温暖,让孩子们在社会的爱心关注下茁壮成长,成长为祖国的栋梁。”

“今天收到爱心人士送给我们的爱心

物品,感觉很温暖、很感动。以后我会继续努力,争取成为一个有用的人,去回报社会、报效祖国。”受助学生邢梦磊说。

据了解,此次活动由共青团河南省委、河南省青少年发展基金会、贵州茅台酱香酒营销有限公司、“茅台王子 明亮少年”公益基金会理事会主办,由共青团平顶山市委、中共汝州市委协办。活动惠及200余名学生(其中包含建档立卡贫困户、留守儿童等),受赠物品包含儿童读物、阳光少年报、乒乓球拍、篮球架、钢笔、文具用品、服装等。

『山娃足球』点亮孩子足球梦

本报讯(融媒体中心通讯员 刘雪 陈增洁)“大家跟我一起喊,一二三,山娃足球!”5月28日,在米庙镇庙村小学内,孩子们把足球高高抛向空中,一张张稚嫩的笑脸显示了心中的兴奋和喜悦。

当天,河南建业足球俱乐部教练、“河南足球教父”王随生带领“山娃足球”爱心公益团队成员、原河南省女子足球队队长王瑛及原河南省足球队成员来到米庙镇开展一系列以“传递足球,点燃梦想”为主题的爱心公益活动,市法院院长杨长坡一起参与此次公益活动。

在米庙镇庙村小学,学生代表为王随生等人系上红领巾,随后爱心团队为学生们发放了足球、T恤、文具等。

王随生一行来到操场,观看了小学生武术团队的武术表演。学生们优美娴熟的动作、辗转腾挪的身姿赢得了在场人们热烈的掌声,充分展现出米庙镇武术之乡的底蕴、热情与好客。之后爱心团队分组传授了学生足球技能,一招一式地给孩子们进行训练指导,让山区孩子们感受了足球运动的魅力。

随后,王随生等又来到米庙镇于窑村小学教学点,看望全体师生并送上文体用品。师生们拿到王随生亲笔签名的足球,心情非常激动。

“山娃足球”是国内足坛名宿王随生发起的一个旨在“普及足球文化,传播足球精神”的公益项目,已列入河南省校园足球办公室的足球教育和发展计划。此次米庙镇之行是“山娃足球”公益项目走进的第178所山区学校,是汝州市的第一站。

图片新闻

▲5月28日,我市妇联到乐达大成国学幼儿园、寄料镇于窑小学等地开展以“情系儿童鼓志志,爱暖六一护成长”为主题的慰问活动。图为市妇联工作人员给乐达大成国学幼儿园孩子发放玩具。

陈鼎 董洁英 摄



▲在六一国际儿童节到来之际,5月24日,望嵩小学举办了“我和我的祖国”合唱艺术节,全校2500余名师生参加了此次活动。



全民参与,扫黑除恶,稳定团结,和谐小康